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Pabora ¢ mudpamu gucia

1. 3apanue 24 Ne 7769

TpeboBanock HamucaTb IPOrpaMMy, IPH BBINOJHEHUH KOTOPOH C KJIABHATyphl CUHMTHIBACTCS HATypalbHOE YHCIO X, HE
npeBocxosmee 1000, 1 BRIBOAUTCS KOJIMYECTBO 3HAYAIIMX MU(P B JBOWYHOU 3amMCH 3TOro yucia. [IporpaMMuct topomwics u
Hamycan nporpamMMmy HenpaBwibHO. (Hmke mns Bamero ymoGctBa mnporpaMma IpeACTaBiIeHa Ha IISITH - SI3BIKAX

TIPOTPaMMHUPOBAHHSL. )

Beiicuk Python
INPUT x
cnt=0 x = int(input())
WHILE x >0 cnt=0
cnt = cnt + x MOD 2 while x > 0:
x=x\10 cnt = cnt+x % 2
WEND x=x//10
PRINT cnt print(cnt)
END

ITackans AJNTOPUTMHYECKHH S3BIK
var x,cnt: integer; anr
begin Ha4
readln(x); e X, cnt
cnt :=0; BBOJI X
while x > 0 do cnt ;=0
begin HIT 1T0Ka X > 0
cnt:=cnt + X mod 2; cnt == cnttmod(x,2)
x :=xdiv 10 x = div(x, 10)
end; KI[
writeln(cnt) BBIBOJI cnt
end. KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
int x,cnt;

cin >> x;

cnt = 0;
while (x > 0)
{
cnt = cnt + x%?2;
x=x/10;

}

cout « cnt « endl;

}

INocnenoBaTenbHO BHIMOIHUTE CIEAYIOLIEE:
1. Harmmure, 9To BBIBEJET 9Ta MpOrpaMMa IpH BBOAE ymcna 15.

2. [IpuBenuTe IpUMEp TAKOT'O YKCIIA X, YTO, HECMOTPS Ha OLIMOKH, IpOrpaMMa reyaTaeT MPaBUIbHBIN OTBET.
3. Haiinute Bce ommOKm B 3TOH mporpamme (MX MOXKET OBITh OJHA WM HECKOJBKO). M3BECTHO, 4TO Kaxmas OIIHOKa

3aTparuBaeT TOJILKO OIHY CTPOKY U MOXKET OBITh HCIpaBiieHa 0e3 H3MEHEHHs IPYyTHX CTPOK.

JIs KaXKa0# OIIHOKH:

1) BEIMUIIATE CTPOKY, B KOTOPOH CAeTaHa OIMINOKa;
2) yKa)XuTe, KaK UCIPaBUTh OIIUOKY, T.€. IPUBEIUTE IPABUIbHBIH BADUAHT CTPOKH.

JloctaTouHO yKa3aTh OUIMOKM M CHOCOO MX MCHpAaBJICHHS Ul OJHOTO fA3bIKa MporpaMMupoBanus. OOpaTture BHUMaHHE, 4TO
TpeOyercst HalTH OMMOKM B MMEIOIIEHcs MporpamMMme, a He HAaIHCaTh CBOIO, BO3SMOXHO, HCIIOJB3YIOIIYIO JIPYrOH aJropuTM
pewenus. Mcnpaienue ommMOKN JOJDKHO 3aTParuBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOIl HAXOIMTCS OLIMOKA.

2. 3apanue 24 Ne 811

Ha 00paboTky nocTymnaer HaTypajibHOE YHCIIO, HE IPEBBIIIAIOIIEe 10°. HyxHo HammcaTh mporpaMmy, KOTopasi BBIBOJUT Ha
9KpaH MaKCUMalbHyI0 Iudpy uncia, kpatHyio 3. Ecmu B umcne Her mm¢p, kpaTtHeIX 3, TpeOyeTcss Ha dKkpaH BbiBecTH «NO».
ITporpamMMucT Hamucan mporpamMmy HenpaswibHO. Huke 3Ta mporpamma st Bamrero yno0GcTBa mpHBeIeHa Ha HATH S3bIKAX
MIPOrpaMMHUPOBAHUSL.

Hanomunanme: 0 nenurcs Ha 11000€ HATypaIbHOE YUCTIO.
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Beiicuk
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Python

DIM N, DIGIT, MAXDIGIT AS
LONG

INPUT N
MAXDIGIT =N MOD 10 N = int(input())
WHILE N> 0 maxDigit =N % 10
DIGIT =N MOD 10 while N > 0:
IF DIGIT MOD 3 =0 THEN digit=N % 10
IF DIGIT > MAXDIGIT THEN if digit % 3 ==0:
MAXDIGIT = DIGIT if digit > maxDigit:
END IF maxDigit = digit
END IF N=N/10
N=N\10 if maxDigit == 0:
WEND print("NO")
IF MAXDIGIT = 0 THEN else:
PRINT "NO" print(maxDigit)
ELSE
PRINT MAXDIGIT
END IF
ITackans ANTOPUTMUYECKHH S3bIK

var N,digit,maxDigit: longint;

begin
readln(N);
maxDigit := N mod 10;
while N >0 do
begin

digit :== N mod 10;
if digit mod 3 = 0 then

anr
Hay
nen N, digit, maxDigit
BBOI N
maxDigit := mod(N,10)
HI1 Toka N > 0
digit := mod(N,10)
eci mod(digit, 3) = 0 To
eciu digit > maxDigit To
maxDigit := digit

if digit > maxDigit then
maxDigit := digit; Bc:CG

Ao N = div(N,10)
A L KII
if n\:larli]e)lilg(l‘;[\IO(')) then eci maxDigit = 0 To
clse BeIBOJ "NO"

. .. nHaye

o writeln(maxDigit) BbIB0J maxDigit
’ BCE
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
int N, digit, maxDigit;
cin >>N;
maxDigit =N % 10;
while (N > 0)

digit=N % 10;
if (digit % 3 == 0)

if (digit > maxDigit)
maxDigit = digit;
N=N/10;

}
if (maxDigit == 0)
cout << "NO";
else
cout << maxDigit<< endl;
return 0;

[MocneoBaTenbHO BEIOTHUTE CIIEAYIOLIEe.

1. HamumuTe, 4TO BBIBEET 3Ta MporpaMMa IpH BBoje uucia 134.

2. [IpuBeuTe MpuMep TaKOro TPEX3HAUYHOTO YMCIIA, IPU BBOJIE KOTOPOTO IIPOrpaMMa BBIIAET BEPHBII OTBET.

3. Haiinute Bce ommOKH B 3TOH mporpamme (MX MOXKET OBITh OJHA HMJIM HECKOJbKO). M3BEeCTHO, 4TO Kaxrmas OImuOKa
3aTparuBaeT TOJBKO OHY CTPOKY U MOXET OBITH HCIpaBiieHa 0e3 H3MEHEHHs IPyTHX CTPOK. st Kaskaoi OmuOKu:

1) BRIIHUIIATE CTPOKY, B KOTOPOM C/IenaHa OmmoKa;

2) yKaKHTe, KaK UCIIPAaBUTh OIIHOKY, T.€. IPUBEUTE NPaBHILHBIA BApHAHT CTPOKH.
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JlocTaTouHo yKasarh OMKOKK M CIIOCO0 UX UCIIPABJICHUS IS OJTHOTO 3bIKa POrPAMMUPOBAHHSI.

OGparure BHHMaHWe, 4TO TpPeOyeTCss HAWTH OINMOKKM B HMMEIOMIEHCS MporpaMMe, a HE HAIKMCAaTh CBOKO, BO3MOXKHO,
HCIOJIB3YIOIILYIO JIPYTOi alropuT™ penieHust. Mcnpasienne ommOKH H0IKHO 3aTParuBaTh TOJBKO CTPOKY, B KOTOPOM HAXOAUTCS
oroKa.

3. 3aganue 24 Ne 9375

Ha 06pa6oTky MOCTyIaeT MOJOKHTEIBHOE Lenoe uncio, He npesbimaromee 10°. HyxHO Hammcarh mporpammy, Kotopas
BBIBOJUT Ha 3KPaH CyMMy IU(P 3TOro 4ncia, MeHsIINX 7. Eciu B uncie HeT nudp, MeHpmux 7, Tpedyercs Ha sKkpaH BeiBecTH 0.
[IporpammucT Hamycal Hporpammy HenpaBwibHO. Hmke sta mporpamma mis Bamiero ynoOcTBa npuBeneHa Ha ISITH SI3BIKAX
TIPOTrpaMMHUPOBAHUSL.

Belicuk Python
DIM N, DIGIT, SUM AS LONG
INPUT N o
SUM = 0 N = int(input())
WHILE N > 0 ?ﬁgﬁ o
DIGIT =N MOD 10 & 't:N"’/IO
IF DIGIT < 7 THEN clett— N o
SUM = SUM + 1 if digit <7:
sum = sum + 1
D N=N/10
print(digit)
WEND
PRINT DIGIT
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
var N, digit, sum: longint; air
begin Ha -
readIn(N): nen N, digit, sum
sum = 0; ’ BRI N
while N > 0 do sum := 0
begin HIL TToxa N>0
digit :== N mod 10; digit » “.“Od(N’lO)
if digit < 7 then conm digit <7 1o
sum :=sum + 1; sum := sum + 1
N 4 7 BCE
Ao N = div(N,10)
I .. KII
enjlvrlteln(dlglt) BeBos digit
’ KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
int N, digit, sum;
cin >> N;
sum = 0;
while (N > 0)

digit=N % 10;
if (digit < 7)
sum = sum + 1;
N=N/10;
}
cout << digit<< endl;
return0;

[MocneoBaTeNbHO BEIMOIHUTE CIIEAYIONIEE.

1. HamummuTe, 4TO BBIBEET 3Ta MpOrpaMMa IpH BBojE uucia 456.

2. [IpuBeuTe MpuMep TaKOTo TPEX3HAUYHOTO YMCIIA, IPU BBOJIE KOTOPOTO IIPOrpaMMa BEITAET BEPHBII OTBET.

3. Haiinute Bce omumOKH B 3TOH mporpamme (MX MOXKET OBITh OJHA WM HECKOJbKO). M3BECTHO, 4TO Kaxaas OIIMOKa
3aTparuBaeT TOJIBKO OJHY CTPOKY U MOXKET OBITH HCIpaBiieHa 0e3 M3MEHEHHs IPyTHX CTPOK. st Kaskaoi OmHOKH:

1) BRIDHIINTE CTPOKY, B KOTOPOM cienaHa ommoKa;

2) yKa)KuTe, KaK NCIIPAaBUTh OIIHOKY, T.€. IPUBEUTE NPaBHILHBIA BApHAHT CTPOKH.

JlocTaTo4HO yKa3aTh OMIMOKM U CHOCOO MX MCIPABICHMS UL OJHOTO si3bIKa IporpamMmmupoBanus. OOparure BHUMaHUE, YTO
TpeOyercst HalWTH OIIMOKM B MMEIOIICHCs MporpamMMe, a HE HaIHCaTh CBOIO, BO3MOXKHO, HCIIOJB3YIOIIYIO JPYTOH aJrOpHTM
pewenus. Mcnpasienue ommuOKN JODKHO 3aTParuBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOIl HAXOMTCS OLIMOKA.
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Tpe6013anoc1) HanucaTtb HOporpaMmy, IMpu BBIITOJHCHUN KOTOpOﬁ C KJIaBHATYypbl CHHUTBIBACTCSA HATypaJIbHOC YUCIIO ]V, HE

TIPEBOCXOIAIIEE 10°, ¥ BHLIBOAMTCS KONHYECTBO mudp storo umcma. IlporpaMMHCT TOPONMICS W Hamucal MHPOTPaMMy
HenpaBuibHO. (Hioke s Bamero yno6cTBa mporpaMma npeacTaBieHa Ha YeThIPEX S3bIKaxX MPOrpaMMHUPOBAHUSL. )

Beiicuk ITackans
DIM N AS LONG var N: longint;
INPUT N sum: integer;
sum = 1 begin
WHILE N > 1 readln(N);
N=N\10 sum = 1;
sum = sum + 1 while N > 1 do
WEND begin
PRINT sum N :=Ndiv 10;
END sum :=sum + 1;
end;
writeln(sum);
end.
Cut+ ANTOpUTMHYECKHHA
#include <iostream> anr
using namespace std; Hay
int main() e N, sum
{ BBOJI N
long int N; sum =1
int sum; HI| Toka N > 1
cin >>N; N :=div(N, 10)
sum = 1; sum ;= sum + 1
while (N> 1) KIT
BBIBOJ] SUM
N=N/10; KOH
sum = sum + 1;
¥
cout « sum « endl;
¥
Python
n = int(input())
sum = 1
while n> 1:
n//=10
sum += 1
print(sum)

ITocienoBareabHO BBITOJHHUTE CJICAYIOLIEE.

1. Hanmiure, 4TO BBIBEJET ATa NMpOrpaMma IpH BBoJIE uucia 938.

2. YKauTe OHO YKCIIO /sl KOTOPOTo 3Ta mporpamma Oyer paboTars BEpHO.

3. Haiigure Bce omubKu B 3TOM mporpamMme (MX MOXET OBbITh OJJHA MJIM HECKOJIBKO). YKaXKHTE BCE CTPOKH (OIHY WiH Oojee),
coziep KaIine OMIMOKH, U JJIsI K&K 0 TaKOH CTPOKHU IIPUBEAUTE MPABUIIbHBINA BapuaHT. OOparite BHUMAaHKE, YTO TpeOyeTcs HalTh
oLIMOKY B MMEIOIIEiicsl mporpaMMe, a He HalKcaTh CBOIO, BO3MOXKHO, MCIIOJIB3YIOIIYIO IPYToi anroputM peineHus. Mcmnpasienne
OIMOKH TOJDKHO 3aTPAaruBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOH HAXOMUTCS OLIHOKA.

5. 3aganue 24 Ne 5468

TpeboBanocs HammcaTh NMPOTpaMMy, NPU BEINOJHEHHH KOTOPOH € KIABHAaTyphl CUMTHIBACTCSl HATypalnbHOe 4ucio N, He

IpeBoCcXoAdIIee 10°, u BBIBOZMTCS npousBeeHue HUGp ITOro 4ucia. IIporpaMMHCT TOPONWICS M HAamHCAl IPOrpaMmmy
HenpaBuibHO. (Himke s Bamero yno6cTBa mporpaMMa IpeAcTaBiIeHa Ha YeTHIPEX S3bIKaxX MPOrpaMMHUPOBAHUSL. )

2018-09-21

Baiicux ITackanb
var N, product: longint;
DIM N AS LONG digit: integer;
DIM product AS LONG begin
INPUT N readln(N);
product =N mod 10 product := N mod 10;
WHILE N >= 10 while N >=10 do

digit=N MOD 10
product = product*digit
N=N\10

WEND

begin
digit := N mod 10;
product := product*digit;
N =N div 10;
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PRINT product end;
END writeln(product);
end.
Cut+ ANTOPUTMHYECKHUH A3BIK

#include <iostream>
using namespace std;

int main() anr

{ Hay
long int N, product; nen N, digit, product
int digit; BBOA N
cin >>N; product := mod(N, 10)

product =N % 10;
while (N >= 10)

Hi oka N >= 10
digit := mod(N, 10)
product := product*digit

digit=N % 10; N :=div(N, 10)
product = product*digit; KIT
N=N/10; BEIBOA product

} KOH

cout << product;

Python

n = int(input())

product =n % 10

while n >= 10:
digit =N % 10
product = product*digit
N//=10

print(product)

ITocnenoBaTenbHO BBINOIHUTE CIEAYIOLIEE.

1. HamumuTe, 4TO BBIBEET 3Ta IpOrpaMMa IpH BBojE uucia 532.

2. Haiinure Bce ommOKH B 9TOH IporpamMmMe (MX MOXET OBITh O/iHa MIIM HECKOJIBKO). IS Kaskaoi OIHOKY:
1) BBINHIIATE CTPOKY, B KOTOPOM c/ienaHa ommoKa;

2) yKaXKuTe, KaK UCTIPAaBUTh OMIHOKY, — IMPUBEUTE NPABHIGHBIA BAPHAHT CTPOKH.

OGparure BHHMaHWe, 4TO TpPeOyeTCss HAWTH OIMMOKKM B HMEIOMIEHCS MporpaMMe, a HE HAIKMCAaTh CBOKO, BO3MOXKHO,
HCIIOJIB3YIOIILYIO JIPYTOi alropuT™ penieHust. Mcnpasienne ommOKH J0IKHO 3aTParuBaTh TOJBKO CTPOKY, B KOTOPOH HAXOAUTCS
ormoKa.

6. 3aganue 24 Ne 5500

Tpe6013anoc1) HanucaTb HnporpaMmy, Ipu BBIITOJHCHUN KOTOpOﬁ C KJIaBHATYypbl CHHUTBIBACTCSA HATypaJIbHOC YUCIIO ]V, HE

TIPEBOCXOIAIIEE 10°, 1 BBIBOAMTCS MakcHMAnNbHAS mudpa storo umcna. IlporpaMMuCT TOPONWICS M HAIMCal HPOrpaMmy
HernpaBwibHO. (Hmke i Bamero yno0cTBa nporpaMmMa npeicTaBlieHa Ha YeTHIPEX SI3bIKaX MPOrPaMMHPOBAHMSL. )

2018-09-21

Baiicnk

ITackann

DIM N AS LONG

var N: longint;
digit, max_digit: integer;

INPUT N begin

max_digit=9 readln(N);

WHILE N>9 max_digit :=9;
digit=N MOD 10 while N> 9 do
IF max_digit < digit THEN begin

max_digit = digit

digit := N mod 10;

END IF if max_digit < digit then
N=N\10 max_digit := digit;
WEND N :=Ndiv 10;
PRINT max digit end;
END writeln(max_digit);
end.
Cut+ ANTOPUTMHYECKHA A3BIK
#include <iostream>
using namespace std; aIr
int main() Haq
{ ] nen N, digit, max_digit
long int N; sBoa N
int digit, max digit; max_digit =9
cin >>N; Hit oka N > 9
max_digit=9; digit :== mod(N, 10)
while (N> 9) ecn max_digit < digit To
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{ max_digit := digit
digit=N % 10; BCE
if (max_digit < digit) N :=div(N, 10)
max_digit = digit; KII
N=N/10; BbIBOA max_digit
} KOH
cout « max_digit « endl;
}
Python
n = int(input())
max_digit=9
while n>9:

digit=n% 10
if max_digit < digit:
max_digit = digit
n//=10;
print(max_digit)

[TocnenoBaTenbHO BBITIOIHHUTE CIIELYIOIIEE.

1. Hanmmure, 9T0O BBIBEAET 3Ta NMporpaMma IpH BBoJE uucia 738.

2. Haiinure Bce ommOKM B 3TOM mporpamMme (MX MOXET OBITh O/IHa HITH HECKOJIBKO). st KaXkKaoi OMIHOKY:

1) BEIMUIIATE CTPOKY, B KOTOPOH CAeTaHa OMINOKa;

2) yKaXxuTe, Kak UCIPaBUTh OIIMOKY, — IPUBEIUTE IPABIIbHBIH BADHAHT CTPOKH.

OOparure BHMMaHHe, 4TO TpeOyeTcs HaWTH OIMOKM B MMEIOHmEHCs IMporpaMMe, a HE HAINCaTh CBOIO, BO3MOJXKHO,
UCIIONB3YOLIY 0 APYTroi anroput™ perieHus. McnpasieHue ommbky JOKHO 3aTparuBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOI HaxoauTcs
ommoKa.

7. 3aganue 24 Ne 5532

TpeboBanocs HammcaTh NPOTrpaMMy, NPU BEITOJHEHHH KOTOPOH € KIIABHATyphl CUMTHIBACTCS HATypalnbHOe 4ucio N, He

MPEBOCXOISIIEE 10°, u BeIBOIUTCS cymma mudp 3Toro uucna. IIporpaMMHCT TOPONMIICS M HANMCAl MPOrPaMMY HENPaBUIIBHO.
(Hwmxe nnst Bamero ymoGcTBa nmporpaMma Ipe/icTaBieHa Ha YeTHIPEX S3bIKaX IPOTPaMMUPOBAHHSL.)

2018-09-21

Boiicuk Iackas

var N: longint;

DIMN AS LONG begiiﬁrit, sum: integer;

INP[iT N readIn(N);

sum =0 sum := 0;

WHILE N >=9 ile N >=

digit=N MOD 10 Whl'le N=9do
begin

sum = sum + digit

digit := N mod 10;

N=N\10 = 10;
WEND sum := sum + digit;
PRINT sum engﬁ =N div 10;

ERD writeln(sum);
end.
Cut+ ANTOPATMHYECKHH A3BIK

#include <iostream>
using namespace std;

nt main
( 0 anr
. HaY
long int N; .
. o uen N, digit, sum
int digit, sum;
. BBOO N
cin >> N; _
sum :=0
sum = 0;

while (N >=9)

digit=N % 10;

HIL moka N >=9
digit := mod(N, 10)
sum := sum + digit

sum — sum + digit; ) N :=div(N, 10)
N=N/10; 1

) BBIBOJI SUmM

cout « sum « endl; Ko
}

Python

n = int(input())
sum =0
while n >=9:

digit=N % 10
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sum += digit
N //=10;
print(sum)

ITocienoBaTenbHO BHIOIHATE CIIEIYIOLIEE.

1. HanuuTe, 4yTo BBIBEET 9Ta IporpaMMa Ipy BBoje uucia 352.

2. Haiinute Bce ommOKH B 3TOH mporpaMMe (MX MOKET OBITh OJTHA MIIM HECKOJIBKO). YKaKUTE BCE CTPOKH (OAHY Wi Ooiee),
coziep Kaline OUIMOKH, M JJIs KaXKI0H TakoH CTPOKHU NPHBEAUTE NPAaBWIBHEIN BapuaHT. OOpaTiTe BHUMaHKe, 4TO TpeOyeTcs HauTH
OlIMOKK B HMeEIOLIEics IporpaMMe, a He HalucaTh CBOIO, BO3MOYXKHO, MCIIOJIB3YIOIYIO IPYroi anroputM peureHus. VicnpasieHnue
OLIMOKHM JIOJDKHO 3aTParuBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOH HAXOMUTCS OLIMOKA.

3. YKaxuTe OHO YHCIIO U1 KOTOPOTO 3Ta IMporpaMma OyzeTr padboTaTh BEPHO.

8. 3amanme 24 Ne 6014

TpeboBanock HanMKUCaTh MPOTPAMMY, I P ¥ BEIIOJHEHNN KOTOPOH ¢ KIaBHATYphl CUMTHIBACTCS HATypaldbHOE Yucio N, He

IpeBOCXOsIIee 10, u BBIBOAMTCH MaKcHMasIbHas nudpasToro yuciua. [IporpaMMUCT TOPOIIMIICSI MU HAaIMCA I[IPOrpamMMy
HenpaBuiIbHO. (Hinke s Bamero yno6cTBa nporpamma npezcTaBieHa Ha 9eThIPEX A3bIKaX MPOTPaMMUPOBAHHS.)

Beiicuk

ITackann

DIM N AS LONG
INPUT N
max_digit=9
WHILE N >= 10
digit=N MOD 10
IF digit > max_digit THEN
max_digit = digit

var N: longint;
digit, max_digit: integer;
begin

readln(N);
max_digit :=9;
while N >= 10 do
begin

digit := N mod 10;

END IF if digit > max_digit then
N=N\10 max_digit := digit;
WEND N :=Ndiv 10;
PRINT max_digit end;
END writeln(max_digit);
end.
Cut+ ANTOpATMUYECKHIA
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay o .
long int N: nen N, digit, max_digit
. o . BBOI N
int digit, max_digit; o
. max_digit :=9
cin >> N; 7
L Hi moka N >= 10
max_digit=09;

while (N >= 10)

digit=N % 10;
if (digit > max_digit)
max_digit = digit;
N=N/10;
}

cout « max_digit « endl;

digit := mod(N, 10)
ecmu digit > max_digit To
max_digit := digit

BCE
N :=div(N, 10)

KII

BIBOZ max_digit

KOH

Python

n = int(input())
max_digit=9
while n >= 10:
digit=N % 10
if digit > max_digit:
max_digit = digit
N//=10
print(max_digit)

IocnenoBaTenbHO BHIMOTHUTE CIEAYIOLIEE.
1. HanumuTe, 4TO BBIBEET 9Ta IporpaMMa Ipy BBOJE uucia 423.

2. Haiinure Bce ommOKH B 3TOH mporpamMme (UX MOXKeT OBITh OZJHA WIJIM HECKOJBKO). JI7s Kax 101 OnIMOKH:

1) BEIMUIIATE CTPOKY, B KOTOPOH CleaHa ommoKa;
2) yKa)XXHTe, KaK UCTIPABUTh OIINOKY, — MPUBEIUTE TPABHILHBIA BAPHAHT CTPOKH.

OOparutre BHUMaHME, 4YTO TpeOyeTcss HaWTH OIIMOKM B HMMeomleiics mporpamMMe, a He HallMcaTb CBOIO, BO3MOXKHO,
HCTIONB3YIOILYI0 IPYTOi anropuT™ pemenus. Vcnpapnenne omuOKH JOIKHO 3aTParuBaTh TONBKO CTPOKY, B KOTOPOH HaXoAWTCS
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orroKa.

9. 3aganue 24 Ne 6199

TpeboBanock HammcaTh NMPOTrpaMMy, NPU BBIMOJHEHWH KOTOPOI € KIABHATyphl CUMTHIBACTCSl HATypanbHOe 4ucio N, He
npesocxomsmee 10°, u BBIBOAUTCS CyMMa YSTHBIX LGP B ACCATHUHON 3aMHCH 9TOro urcia i 0, ecl 9STHBIX WGP B 3aIIHCH

HeT. YUEHUK HaMNCal TaKyI0 IPOrpaMmy:

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beticux

IMackans

var N: longint;

DIM N AS LONG s: integer;
INPUT N begin
S=0 readln(N);
WHILE N > 1 s:=0;
IFNMOD2=0 while N > 1 do begin
S=NMOD 10 if N mod 2 = 0 then begin
END IF s := N mod 10;
N=N\10 end;
WEND N :=Ndiv 10;
PRINT S end;
END write(s);

end.

Cutt+

AJNTOPUTMHUYECKHH A3BIK

#include <iostream>
using namespace std;

int main() :;rr{
{
long int N; E:g NIiIS
int s; s -:ﬂO
;:11:1 g> N; HI moka N > 1
0; eciit mod(N,2) = 0 To

while (N> 1) { §:= mod(I(\INIO;
if (N%2 == 0) { Bee ’

= 0 N
s=N% 10; N = div(N,10)
I}\I =N/10; o
} 5 BBIBOJ S
cout « s « endl; o
}

Python
n = int(input())
s=0
while n > 1:
ifN%2==0:
s=N% 10
N//=10

print(s)

HocnenosaTeano BBIIIOJIHUTE ClIeayroniee.

1. HanumuTe, 4yTo BBIBEIET 3Ta MporpaMma Inpu BBoje uncia 1984.
2.IlpuBeauTe nMpUMep 4uciIa, IPH BBOJE KOTOPOTO IPOrpaMMa BbIIACT BEPHBIIl OTBET.
3. Haiinure B nporpamMme Bce OMMOKH (X MOXKET OBITh OJIHA MIIH HECKOIIBKO).

Jlis KaxJ0i omMOKM BBINHUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH OHa JOINYIIEHA, U NPUBEIUTE 3Ty JKE& CTPOKY B HCHPABICHHOM BHUIE.
OOpatuTe BHUMaHHE: BaM HYXXHO HCIIPaBHUTh IPUBEAEHHYIO IIPOrpaMMy, a HE HAINCATh CBOIO. BBl MOXKeTe TOJBKO 3aMCHATH
OMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YJaiTh CTPOKH WM J00aBIATh HOBBIC. 3aMEHATh CJIELYeT TOJIbKO OIIMOOYHBIE CTPOKHU: 3a
HCTIPABJICHHS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEpXKAIINE OMINOO0K, OAILTEI OyIyT CHIKATHCS.

10. 3ananne 24 Ne 6789
TpeboBanoce HammcaTh INPOrpaMMy, HPH BBIOJHEHHH KOTOPOH € KJIaBHAaTyphl BBOJUTCS HATypajJbHOE YHCIIO, HE
IpeBocXoAdIIee 108, u BBIBOMTCS €rO nepBas (crapiuas) uudpa. YIeHHK HaIMCANl TAKYIO IPOrpaMMy:

Beticuk Iackanb
var n: longint;
DIM N AS LONG begin
INPUT N read(n);
WHILE N>10 while n>10 do begin
N=NMOD 10
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WEND n:=nmod 10
PRINT N end;
END write(n);
end.
Cut+ AnropuTMHUYECKUI

#include <iostream>

: anr
using namespace std; HAy
int main(){
¢ e n
long int n;
: BBOJ N
cin >>n; HI ToKa n>10
while (n>10) { n := mod(n,10)
n=n%10; , ’
} s
out << BBIBOJL 1
KOH
}
Python

n = int(input())
while n > 10:

n %=10
print(n)

IMocneoBaTeNnbHO BEIMIOTHUTE CIIEAYIONIEE.

1. HanumuTe, 4yTo BBIBEAET 3Ta MporpaMma npu BBoje uncia 1984.

2. [IpuBeute mpuMep 4ucia, Ipy BBOJE KOTOPOTO IPOrpaMMa BBLIACT BEPHBII OTBET.

3. Haiizute B mporpamMmMe Bce OIIMOKK (MX MOXKET OBITh OJJHA WJIM HECKONBKO). [l KaXkmoil omMOKM BBIMUILUTE CTPOKY, B
KOTOpOH OHa JIOMyIIeHA, W HPUBEIHUTE JTY K€ CTPOKY B HcHpaBieHHOM Buae. OOparuTe BHMMaHHE: BaM HY)XHO HCIIPaBHTh
HPHUBEIEHHYIO MPOrPaMMY, & HE HAaNMCaTh CBOIO. BBl MOJKeTe TOJIBKO 3aMEHSATh OLIMOOYHbBIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YAAIATh CTPOKU
WM 100aBIIATh HOBBIE. 3aMEHATH CIIEAYeT TOJNBKO OIIMOOYHBIE CTPOKH: 3a MCHPABIICHUs, BHECEHHBIE B CTPOKHU, HE COZIEpIKaIIne
omnOoK, 6asl OyIyT CHHKATHCS.

11. 3aganue 24 Ne 6853
TpeboBanoch HammcaTh MPOrpaMMy, HPH BBIMOJHEHHH KOTOPOH € KIaBHATYpbl BBOMUTCS HATypalbHOE HYHCIIO, HE
TIPEBOCXOJISIIEE 108, Y BBIBOJIUITCS €0 TepBas (cTapiias) mudpa. YUCHHK HAHCAT TAKYIO TPOTPaMMYy:

Beticuk ITackans
DIM N AS LONG var n: longint;
INPUT N begin
WHILE N>10 read(n); .
N =N MOD 10 while n>10 do begin
WEND n:=nmod 10
PRINT N end;
END write(n);
end.
Cut+ ANropUTMHYECKHH
#include <iostream> anr
using namespace std; A
int main(){ -
long int n; IL:BO n
cin >>n; A ~10
while (n>10) { HiL rioka i
0= n%10: n := mod(n,10)
} ’ K
cout << n: BBIBOJI 1
) ? KOH
Python
n = int(input())
while n > 10:
n %= 10
print(n)

INocnenoBaTenbHO BHIMOTHUTE CIEAYIOMIEE.
1. HanumuTe, 4TO BBIBEZET 3Ta IporpaMma Ipu BBoje uucia 1984.
2. IlpuBenute mpuMep 4ucia, Mpy BBOJE KOTOPOTO MPOrpaMMa BBIIACT BEPHBII OTBET.

3. Haiinure B mporpaMme Bce ONIMOKH (MX MOXKET OBITH OJHA WJIM HECKOJbKO). Iyl Kask[ol OMMOKHM BEHINUINNTE CTPOKY, B
KOTOpPOIl OHa JOMyIIeHa, U HPHBEAUTE 3Ty K€ CTPOKY B MCIpaBiIeHHOM Buiae. OOpaTuTe BHHMaHUE: BaM HYXKHO HCIPAaBUThH
NPUBEAEHHYIO IIPOrPaMMy, a He HaIlcaTh CBOKO. BBl MOXkeTe TOJIBKO 3aMEHSTh OIINOOYHBIE CTPOKHU, HO HE MOXETE YIAIATh CTPOKU

2018-09-21 9/15


https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6853
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

WK 100aBIISATh HOBBIE. 3aMEHATD CJIEAYET TOJIBKO OLIMOOYHBIE CTPOKH: 32 UCHPABJICHHUS, BHCCEHHBIE B CTPOKH, HE COJEPIKAILHEC
OIIMOOK, OAIITEI OYIyT CHHXKATHCS.

12. 3aganne 24 Ne 6968

TpeGoBaoCh HAMKMCATH IIPOrPAMMY, KOTOPAsi IIOJydYaeT Ha BXOJ HaTypambHoe uncio N, He npesocxomsmee 10 %, i BoiBouT
YHCII0, KOTOpoe ToiyyaeTcss U3 N 1ociie yIaneHus BceX eIHHHL; HOPSJOK OCTAIBHBIX LU(p IMpU 3TOM He MeHsiercs. Hampumep,
yucino 19520125 nomxHo ObITH HpeoOpa3zoBano B uuciao 952025. Yncno, B KOTOPOM Bce HUPPHI — EAUHMIBI M HYIH, JOJDKHO
6b1Th IpeoOpazoBano B 0. HesHavalye HyJIi B CTapIINX paspsiiax MOMyYeHHOTO YMCIIa I1eyaTaTh He HyXKHO.

[IporpaMMHCT TOPOITUIICS ¥ HAITMCA IPOrPaMMy HElPaBHIIBHO.

Beiicuk IMackans
DIMN, R, T AS LONG var N, R, T: longint;
DIM d AS INTEGER gélgrilrtleger’
{RNE gT N readln(N);
T=1 R:=0;
T:=1;
d= IETVII\FI/II(I)J]E I1\10> ° while N>0 do begin
IF d <> 1 THEN d:=Nmod 10;
R=R+d*T if d<>1 then begin
T=T+1 R :=R + d*T;
END IF end~T =T+1
EVEI\I;ID\ 0 N :=Ndiv 10;
PRINT T end;
END writeln(T);
end.
Cut+ AsropuT™MHIUecKHit
#include <iostream>
using namespace std; -
int main()
{ Hay
long intN, R, T; nen NIiIR! T,d
int d; BBOJ[ -
cin >>N; R:=0
R=0: T:=1
T=1'7 Hi oka N >0
while (N > 0) { d :=mod(N, 10)
d=N% 10: ecnnd<>lT0*
if (d!=1) { ?j};ﬁdT
RIR-IT BCE ;
e N :=div(N, 10)
N=N/10; KIT
} BbIBOA T
cout << T; KOH
}
Python
n = int(input())
T=1
while N > 0:
d=N%10
ifd!=1:
R=R+d*T
T=T+1
N //=10;
print(T)

IMocneoBaTenbHO BEIOTHUTE CIIEAYIONIEE.

1. HamummuTe, 4TO BBIBEIET 3Ta MporpaMMa IpH BBoje uucia 314.

2. Haiinure Bce ommOKH B 3TOH IporpamMMe (X MOXET OBITh O/iHa MK HECKOJIBKO). st KaskHoi OIHOKH:

1) Beimummre cTpoKy, B KOTOPO# caenaHa omuoka.

2) Ykaxxure, KaK HCTIPABUTh OIINOKY — IPHBEANTE NPABIILHBIN BapUaHT CTPOKH.

OOpature BHUMaHHE, 4YTO TpeOyeTcs HaWTH OIMOKM B HMEIOLICHCS MNporpamMme, a HE HAaIHMcaTh CBOIO, BO3MOXKHO,
UCIIONB3YIOLIYIO APYTOH alrOPUTM pEelIeHHs.

13. 3aganne 24 Ne 7318

HaHO HaTypaJbHOC YHCIIO ]V, HE IIPEBOCXOAAIICE 10 8. HeO6XO,I[I/IMO HaWTH U BBIBECTH YHCJI0, KOTOPOC MOJIYUUTCS MPU 3alTUCH
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N crpaBa HaneBO M yAaJeHHM BCEX €IWHHI. Bemymme Hynn BeIBOAWTH He Hamo. Ecim B umcne N HeT mudp Kpome eIuHHIl U
Hyuneit, Heo6xoxnmo BeiBect 0. Hanpumep, npu BBozie uncia 1984 nyxHo BoiBecTr 489, a npu BBoze 2001 Hy»xHO BBIBecTH 2. 115
pelIeHus 3To 3a/1a4i yYEHHUK HaMUcal TaKylo IPOTpaMMy:

beiicuk IMackans

DIM N, M AS LONG var n, m: longint;
DIM D AS INTEGER g~ integer;
INPUT N cgimn
M=0 read(n);
WHILE N>=1 m := 0; _
D =N MOD 10 while n>=1 do begin
IF D>1 THEN d:=nmod10;
M=10*D +M if d > 1 then begin
END IF m = 10*d + m;

= (N — end;
wenp 2 0 d)div 10
PRINT M end;
END write(m);

end.
Cat++ ANTOpHTMHYECKHIA
#include <iostream> -
using namespace std; 2
int main(){ . m
long int n, m; 0 4
int d; zer
cin >>n; BEOZ I
m=0: m:=0
q HII TOKa n>=1

hile (n>=1
ZVZI;%IIO. ) d :=mod(n,10)
if (d>1) {’ ecmu d>1 To

=10* . m :=10*d + m
I}n 10*d + m; Bce
n=n-d)/10; n := div(n-d,10)
} ’ wa
cout << m: BBIBOJ M
} ’ KOH

Python

n = int(input())
m=0
while n>=1:

d=n %10,

ifd>1:

m=10*d + m

n=(m-d)// 10

print(m)

ITocienoBaTenbHO BHIOIHUTE CIEAYIOLIEE.
1. HanumuTe, 4yTo BBIBEET 3Ta IporpaMma Inpu BBoje uucia 1984.
2. TIpuBeuTe IPUMEp YKCIIa, IPU BBOJE KOTOPOTO IPOrpaMMa BHIJIACT BEPHBIN OTBET.

3. Haiigute B nporpaMme Bce OLIMOKM (MX MOXKET OBITh OJIHA MJIM HECKOJbKO). JIJisi KaXk[oW OIIMOKM BBINHUILKTE CTPOKY, B
KOTOpOI1 OHA JIOMyIIeHa, ¥ IPUBEANTE 3Ty 5K€ CTPOKY B HCTIPABICHHOM BHIIE.

OO6paTute BHUMaHue: BaM HyXKHO MCIIPaBUTH NPHBEAEHHYIO MPOrPaMMy, a HE HAaIMCaTh CBOIO. BBl MOXKeTe TONBKO 3aMEHATh
ONOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YJaiTh CTPOKH WM J00aBIATH HOBBIC. 3aMEHATh CJIELYeT TOJIBKO OIIMOOYHBIE CTPOKHU: 3a
UCIIPaBJICHNUs, BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZIEpIKaIIUe OIHOO0K, Oasbl OyayT CHHKATHCA.

14. 3apanue 24 Ne 7350

Jlaso HatypanbHoe uncio N, He npesocxosmee 10 8. HeoGXomiMo HallTH i BEIBECTH UHCIIO, KOTOPOE MOTYYHTCS TIPH 3aITHCH
N cnpaBa HaJleBO M yJAJICHHH BCEX NIEBIATOK. Bemyue Hynu BBHIBOAWTH He Hajo. Ecnu B uncne N HeT mudp Kpome IEBATOK U
HyneH, Heooxoaumo BeiBecTr 0. Hampumep, mpu BBoe uncna 1984 nysxHo BeiBectH 481, a ipu BBoge 2009 Hy»)HO BeIBecTH 2. [l
pelIeHus 3Toi 3a1aul yYEHHUK Hamucal TaKylo IporpamMmy:

Beiicuk ITackann

var n, m: longint;

DIM N, M AS LONG d: integer;
DIM D AS INTEGER begin
INPUT N read(n);
M=0 m:=0;
WHILE N>1 .

while n>1 do begin
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D=NMOD 10 d :=n mod 10;
IF D<9 THEN if d <9 then begin
M=M+D m:=m+d;
END IF end;
N=N\10 n:=ndiv 10;
WEND end;
PRINT M write(m);
END end.
Cut+ AnropuTMUYECKHH
#include <iostream> anr
using namespace std; Ha
int main(){
long int n, m; memnn, m
int d; men d
cin >> n; BBO N
m=0: m:=0 .

. HIJ II0Ka N
szﬂne(éﬁzl) { d := mod(n,10)
if (d<9) {’ eciu d<9 To

- . m:=m+d
m=m+d, Bee
1}1=n/10' n := div(n,10)
} ’ «
cout << m: BBIBOJ M
! KOH

Python
n = int(input())
m=0
while n > 1:
d=n% 10
ifd<9:
m=m+d

n//=10

print(m)

ITocie0BaTeNbHO BHIMOIHUTE CIEAYIOLIEE.
1. HanumuTe, 4yTo BBIBEET 3Ta IporpaMma Ipu BBoje ducia 1984.
2. TIpuBeuTe IPUMEp YHCIIA, IPU BBOAE KOTOPOTO MPOTrpaMMa BBIJIACT BEPHBIN OTBET.

3. Haiigute B nporpaMme Bce OLIMOKM (MX MOXKET OBITH OJIHA WJIM HECKOJbKO). [yl KaXk[oW OMIMOKM BBINUILKTE CTPOKY, B
KOTOpPOI1 OHA JIOMyIIEeHA, i IPUBEANTE 3Ty 5K€ CTPOKY B HCTIPABICHHOM BHIIE.

OO6parute BHIMaHUE: Bam HyXHO HCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTPaMMy, a HE HAIMCATh CBOIO. BEI MOXeTe TONBKO 3aMEHSTDH
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJIATh CTPOKU MM JOOABISATH HOBBIE. 3aMEHSTH CIEAYET TOJBKO OMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPABJICHHUS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEPKAIINE OMIMNOOK, OaITEl Oy IyT CHIKATHCS.

15. 3aganamne 24 Ne 7425

[IporpaMMucT mucan MporpaMMmy, JJIsl ONPENeNeHHs KOJTHIecTBa NU(p B HETOM TOJOKUTEIBHOM 4Hcie, He OombieM 10M9.
IIporpammuct Toponuics, u nomyctmi ommoOky. (Hwke mis Bamero ynoGcTBa mporpaMma mpeacTaBieHa Ha YeTBHIPEX s3bIKax
TIPOTPaMMHUPOBAHHSL. )

Beiicuk ITackanb
var N: longint;
DIM N AS LONG sum: integer;
INPUT N begin
sum = 1 readln(N);
sum = I;
I\\INE%EH)M while N> 1 do
sum = sum + 1 begin
WEND N :=Ndiv 10;
PRINT sum sum ;= sum + 1;
end;
END writeln(sum);
end.
Cut+ AJNTOpUTMAYECKHIA
#include <iostream>
using namespace std;
int main() anr
{ Hay
2018-09-21 12/15



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7425
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

long int N; mea N, sum
int sum; BBOJI N
cin >> N; sum = 1
sum = 1; HIj moka N > 1
while (N> 1) N :=div(N, 10)
{ sum :=sum + 1
N=N/10; K11
sum = sum + 1; BBIBOJI SUM
} KOH
cout << sum << endl;
}
Python

n = int(input())
sum = 1
while N > 1:

N//=10

sum += 1
print(sum)

[MocneoBaTenbHO BEIMOTHUTE CIIEAYIONIEE.
1. HamumuTe, 4yTO BBIBEET 3Ta IporpaMMa IpH BBoje uucia 578.

2. Hailinute Bce OmMOKH B 3TOH IporpaMme (MX MOXKET OBITh OHA FJIM HECKOJIBKO). YKaXKHTe BCe CTPOKH (OIHY WIH Ooiee),
coziepyKalline OUIMOKH, U AJIsI KaXK0# TakoH CTPOKHU MPHUBEAUTE NPAaBUIIBHBINA BapuaHT. OOpaTiTe BHUMaHKe, YTO TpeOyeTcs HalTh
omMOKH B MMeEIOIIeiics: mporpaMMe, a He HaINMCaTh CBOIO, BO3MOKHO, HCIIOB3YIONIYI0 IPYToi anroputM pemenus. Mcmnpasienne
OIMOKH IOJDKHO 3aTPAaruBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOH HAaXOAUTCS OIIMOKA.

3. YKakuTe 0JJHO YHCIIO U KOTOPOTO 3Ta IMporpamma Oyzner paboTaTh BEpHO.

16. 3aganue 24 Ne 5692
TpeGoBajoch Hamucarh MMPOTPAMMY, MPU BBIMOJHEHHH KOTOPOM C KIABHATYPHI CYMTHIBACTCS HATypaibHOE 4uciio N, He

MPEBOCXOISIIEE 10°, u BBIBOAMTCS MaKCHMaNbHAS mudpa storo umcna. IlporpaMMucT TOpONMWICS M HamMcad HPOrpaMmy
HenpaBuibHO. (Hinke s Bamero yno6cTBa mporpaMMa npecTaBiIeHa Ha YeTHIPEX S3bIKaxX MPOrpaMMHUPOBAHUSL. )

2018-09-21

Baiicux ITackans
var N: longint;
DIM N AS LONG digit, max_digit: integer;
INPUT N begin
max_digit=10 readIn(N);
WHILE N >= 10 max_digit := 10;

digit=N MOD 10
IF max_digit < digit THEN
max_digit = digit

while N >=10 do
begin
digit := N mod 10;

END IF if max_digit < digit then
N=N\10 max_digit := digit;
WEND N :=Ndiv 10;
PRINT max_digit end;
END writeln(max_digit);
end.
Cut+ AJNTOPUTMHUYECKHH S3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
int main () anr
{ Ha4
long int N; nexn N, digit, max_digit
int digit, max_digit; BBOI N
cin >>N; max_digit := 10

max digit = 10;
while (N >=10)
{

digit=N % 10;

Hit moka N >= 10
digit := mod(N, 10)
ecou max_digit < digit To
max_digit := digit

if (max_digit < digit) BCE
max_digit = digit; N :=div(N, 10)
N=N/10; KIT
} BeIBOJ max_digit
cout « max_digit « endl; KOH
}
Python
n = int(input())
max_digit =10
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while n >= 10:
digit=n % 10
if max_digit < digit:
max_digit = digit
n//~=10
print(max_digit)
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[ocienoBaTenbHO BHITIOTHATE CICAYIOLIEE.

1. HammmmuTe, 94TO BRIBEIET 3Ta pOrpaMMa IpH BBOIE ducia 528.

2. Haiinure Bce OMMOKH B 3TOM mporpamMme (MX MOXKET ObITh OJ[HA HJTH HECKONBKO). J{is Ka10i OmmoOKM:
1) BRIIUIIIATE CTPOKY, B KOTOPOM c/IeNaHa ommoKa;
2) yKaXKHTe, KaK UCTIPaBUTh OIIHOKY, — MPUBEUTE NPABHIBHBIA BAPHAHT CTPOKH.

OOpatutre BHMMaHHWe, 4TO TpeOyeTcs HaiTH OINMOKM B HMEIOUmIeHcs IMporpaMMe, a HE HaIKMCcaTh CBOIO, BO3MOJXKHO,
HCTIONB3YIONIYIO IPYroH aaropuT™M pemnieHus. Vcnpasinenue omMOKH TODKHO 3aTparuBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOW HaXOJHUTCS

ormuoKa.

17. 3apanue 24 Ne 12440

Ha 06paGoTky mocTynaer HaTypajlbHOE YHCIIO, HE IPEBbILIAIOLIEe 10°. HyxHo HamucaTh mporpaMmmy, KOTopasi BBIBOJUT Ha
9KpaH KOJIMYECTBO IU(pP 3TOro umcia, KpaTHeIX 5. Ecimu B uncne Her mudp, kpatHeIX 5, TpeOyercs Ha sKkpaH BEIBeCTH «NO».
[TporpamMMucT Hammcan mporpammy HempaBuibHO. Himke 3ta mporpamma juisi Barmero ymoGcTBa mpuBeneHa Ha HSTH sI3bIKax

MPOrPaMMHPOBAHHSL.
Hanomunanwue: 0 nenutcs Ha 1r000e HaTypaabHOE YHCIIO.

2018-09-21

Beticuk

Python

DIM N, DIGIT, COUNT AS LONG

INPUT N
COUNT =1
WHILE N> 0
DIGIT =N MOD 10

IF DIGIT MOD 5 =0 THEN
COUNT = COUNT + DIGIT

END IF
N=N\10
WEND
IF COUNT =0 THEN
PRINT "NO"
ELSE
PRINT COUNT
END IF

N = int(input())

count = 1

while N > 0:
digit=N % 10
if digit % 5 ==0:

count = count + digit

N=N//10

if count == 0:
print("NO")

else:
print(count)

ITackans

ANTOPATMUYECKHHA A3BIK

var N, digit, count: longint;
begin
readln(N);
count :=1;
while N >0 do
begin
digit :== N mod 10;
if digit mod 5 = 0 then
count := count + digit;
N =N div 10;
end;
if count = 0 then
writeln('NO")
else
writeln(count)
end.

anr

Hay
nen N, digit, count
BBOA N
count :=1

Hij oka N > 0
digit := mod(N,10)
eciau mod(digit,5) = 0 To

count := count + digit

BCE
N :=div(N,10)

KIQ

ecim count = 0 To
BeIBOJ "NO"

HWHave
BBIBOJI count

BCe

KOH

Cu++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
int N, digit, count;
cin >> N;
count = 1;
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while (N > 0)

digit=N % 10;

if (digit % 5 ==0)
count = count + digit;

N=N/10;

if (count == 0)

cout << "NO";
else

cout << count << endl;
return 0;

IMocnemoBaTeNbHO BHITOJIHUTE CIIEAYOLIEE.
1. Hanmimre, 4T0 BBIBEIET ATa NporpaMma Mpu BBojie uucia 164.
2. TlpuBeuTe mpuMep TAKOTO TPEX3HAYHOTO YMCIIA, IPU BBOJIE KOTOPOTO IPOrpaMMa BbIIAET BEPHBII OTBET.

3. Haiinute Bce ommbOKku B 3TOH mporpamme (MX MOKET OBITh OJHA WJIM HECKOJBbKO). M3BECTHO, 4TO Kaxkaas OIIHOKa
3aTparuBaeT TOJIBKO OJHY CTPOKY
M MOXET OBITh MCIIpaBieHa 0€3 M3MEHEHHs IPYTHX CTPOK. J{iis KaXkIol OIIHOKH:

1) BBIIUIIIATE CTPOKY, B KOTOPOW C/IeNaHa OmmoKa;

2) yKaKHTe, KaK UCTIPAaBUTh OLIMOKY, T. €. IPUBEANTE MPABUIIBHBIN BAPUAHT CTPOKH.

JlocTatouHo yka3zaTh OMMOKH U CIIOCOO UX MCIIPABIICHUS IS OJJHOTO SI3bIKA MTPOTPaMMHUPOBAHHS.

OOpaTuTe BHUMaHUE, YTO TPeOyeTCsl HATH OUIMOKY B MMEIOILEHCS porpaMme,
a HE HAITUCATh CBOK, BO3MOXKHO, HCIIOJIB3YIOIIYIO JPYTod anropuT™ peleHus. McnpasiieHre onuOKN JOIDKHO 3aTParuBaTh TOJIBKO
CTPOKY, B KOTOPOH HaXOAUTCS OLIHOKA.
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